

⁵怎麼辦?

文/橙欣 圖/米路・哈勇

不再是以往的「求神賜下聖靈」這一句話,而是真心的向神悔改禱告。

前言

「現在我們要祈求靈恩,還沒有得到聖靈的人,可以到前面來,接受傳道、長執的按手祝福」。這是傳道長執們在每次禱告會上很常說的一段話。多 年來我一直是那個「還沒有得到聖靈的人」,所以對此特別有感觸。

聖靈是進天國的門票

1995年的最後一個安息日,經由父親友人介紹,我們接觸真耶穌教會,並且開始慕道,那時候我才7歲(小學一年級)。在我的印象中,小時候對「聖靈」的初步認識,就是「聖靈是進天國的門票」,要有聖靈才能進天國,否則就會被天使拒於門外,所以要努力求聖靈,將來才可以住在天國裡。所以每次祈求靈恩時,我都抱持這樣的心態向神祈求,冀堅能快點拿到進天國的門票。



消滅聖靈的感動

小時候每一次的禱告,我都滿懷希望告訴自己:「這次一定會求到聖靈」,可是都沒能如願。雖然如此,我並沒有因此灰心,可能是因為求聖靈的「年資」還很淺,再加上,周遭同齡的小朋友裡,也還有很多人沒有聖靈的關係吧!

終於在一次靈恩會的結束禱告中,我感 覺到舌頭開始有些微的跳動,但當時我並 沒有順服聖靈的感動,而是懷疑是不是因為 自己「哈利路亞,讚美主耶穌」唸太快,才 會產生舌頭跳動的假象。於是我試著要一字 一句的唸清楚,確認是不是真的有聖靈感 動。當我這麼做以後,舌頭的跳動就消失 了……。

禱告結束後,傳道告訴我當順服聖靈, 不要消滅聖靈的感動。但在之後的禱告中, 我的舌頭就沒有再跳動了。



不在受聖靈名單內

從少年班(小四到小六)開始,一直到國中時期,周遭年紀相仿的同靈,都陸續得到聖靈,而我卻始終沒有聖靈,令我感到灰心、喪志。每次傳道宣佈某某某得到聖靈時,心情就特別複雜,一方面替那位同靈開心,另一方面又替自己再一次因沒求到聖靈,感到難過及落寞。心裡總想不透:為什麼主耶穌賜給他聖靈,卻還不肯賜給我?

在這段時期,幾乎所有年紀相仿的同靈,都已經求到寶貴的聖靈,聽教會老師說,可能是因為這個階段正值叛逆期,信仰流失率較高,所以主耶穌才會賜下聖靈扶持,幫助大家面對各樣試探、誘惑。而我依舊沒有在受聖靈的名單中,且在這段時期,尚未求到聖靈的人,只剩下少數幾個人,因此祈求聖靈之路,更感到孤單及艱苦。

聖靈是作聖工的門檻

高中時期開始,接觸比較多教會的聖工,這時候就會碰到一個瓶頸,就是某些聖工,沒有聖靈是不能參與的,例如:兒教組的教員、翻譯等,這時候就會感到有些無奈,我想要、願意為神作些什麼,卻又沒有辦法,所以這段時間我求聖靈的動機,就是想為神作聖工,希望神能賜下聖靈,讓我有為祂服事的機會。但神並沒有因為這樣的求聖靈動機,覺得欣慰、感動,就賜下寶貴的聖靈給我。

求聖靈的低潮期

一直到大學時期,每次的禱告會,我依 舊會到前面求聖靈,這時候要走到講台前面 禱告,就不再像小時候那麼自然坦率,畢竟 年紀也蠻大的,卻始終還沒有得到聖靈。

記得曾經聽過別人受聖靈的見證:某個 尚未得到聖靈的同靈,在某次的禱告會中, 立志那次的禱告,若求不到聖靈,就算敲鐘 了,也絕不起來!最後神就垂聽他的祈求, 賜下寶貴聖靈給他。

我有幾次的禱告會,想要仿效這位同靈的作法,非求到聖靈不可,否則就算敲鐘或 天塌下來,我也不起來。但是當我聽到結束 禱告的鐘聲時,我卻步了,沒有勇氣不顧鐘 聲及旁人眼光,繼續禱告下去……。

在大學這個時期,對於求聖靈這件事, 我開始感到疲累及軟弱了!我開始懷疑神是 不是已經放棄我了?不然怎麼這麼久都還沒 有賜下聖靈給我?甚至出現「是不是真的有 聖靈,有的話為何我一直求不到?」這樣的 疑問,雖然周遭許多人都有聖靈,但我卻像 是被蒙蔽雙眼,看不見一切……。

流淚悔改禱告

感謝主,在大二上學期,我跟團契的某位學姊,聊到禱告的經驗。她跟我分享她求 聖靈的見證,她說:她那段時間,每次禱告 就開始回顧自己從小到大,作了哪些事情得 罪神?作了哪些事情使神難過、擔憂?並將 這些事情,在禱告中,赤裸裸的回憶一次,就算再怎麼不願回想的記憶也是如此。回憶之外,也徹底的向神悔改,並且立志不要再犯,然後再向神祈求聖靈。就這樣經過一段時間,多次的禱告之後,神就賜下寶貴的聖靈給她了!

我在聽完學姊的分享後,開始學習她的 禱告方式,我將自己從小到大的不良惡行, 在禱告中全數回憶一遍,並且深切的向神流 淚認錯、悔改,祈求神的赦免、原諒。這樣 的禱告,不再是以往的「求神賜下聖靈」 這一句話,反覆在心中複誦,像機器般的禱 告,而是真心的向神悔改禱告。感謝神,當 我這樣禱告之後,面對過去的過犯,我心裡 的不安,漸漸消逝,取而代之的是踏實、喜 樂及平安。雖然我還是沒有求到聖靈,但我 卻體驗到前所未有的禱告經驗。

代禱的功效

2009年4月中是教會的靈恩會,在那次的靈恩會中,高級班的同靈大家相約,在每次祈求靈恩時,要陪尚未求到聖靈的人一起到台前禱告祈求聖靈。感謝主,終於在同靈代禱及自己迫切禱告中,得到神所賜寶貴的聖靈。

結論

「神是個靈,所以拜祂的必須用心靈和 誠實拜祂。」(約四24),從小到大我把聖 靈當作門票、作聖工的門檻(證書)等,而 我卻忘記最重要的一件事,那就是聖靈是神

的靈,聖靈其實就是「神」,而不只是進天 國的門票或作聖工的門檻而已。

「你們要聖潔,因為我是聖潔的。」 (彼前-16),祈求聖靈,就像是要將神接 到我們心裡居住,若我們的心不夠聖潔,那 聖潔的神就不會想要住進來,所以要向神徹 底悔改,等我們將自己的心整理乾淨以後, 神自然願意搬進我們心裡居住。

「我又告訴你們,若是你們中間有兩個 人在地上同心合意地求甚麼事,我在天上的 父必為他們成全。」(太十八19),代禱 的力量不容忽視,感謝神,在大家的代禱之 下,我的禱告蒙神垂聽,因而得到寶貴的聖 靈。在未來的信仰路上,能有主的靈在我內 心相伴,陪我奔跑天國路。

「你們祈求,就給你們;尋找,就尋 見;叩門,就給你們開門。」(太七7), 在求聖靈將近14年的漫長歲月中,雖然經 過許多掙扎及疑惑、灰心及失望,但最終神 還是把聖靈賞賜給我。所以尚未求到聖靈的 弟兄姊妹,千萬不要灰心,因為神有祂的時 候,只要憑著信心祈求,祂總會賜下聖靈給 你,因為這是神親自應許的事情,祂絕不會 食言,不然神就虧負了祂的信實。

茲將自己求聖靈的心路歷程分享予大 家,希望能榮耀神且造就人,並且期盼給還 沒有求到聖靈的弟兄姊妹帶來一些鼓勵。求 聖靈的路上雖然艱辛,但當你得到之後,相 信一定會更珍惜這得來不易的聖靈。

生命的無價寶(下)

聖靈代替肉身的耶穌,繼續引導我們行走天國路。在真 耶穌教會中,更是特別強調聖靈的重要性。我們都知道要 認真地祈求聖靈。但我們是否對「聖靈」有足夠的認識? 到底聖靈在我們生活中是扮演什麼樣的角色呢?當身旁的 人都領受神所賜的寶貴聖靈,自己卻仍然沒有得到時。這 時候自己又該如何思考與神的關係?當求到了寶貴的聖靈 之後,我們又該如何積極的結出聖靈的果子呢?